
Vysvětlivky	‐	kolekce	podzim‐zima	2017‐2018	

(Maschen‐Style	SD	039)	
 

Pletací	rozkresy	
 

  = 1 oko hladce

  = 1 oko obrace

  = 1 nahodit 

  = 1 oko vroubek (líc i rub stále hladce)

 

= 1 nopek (háčkem 5 x vytáhnout smyčku s 1 nahozením a vytáhneme je 
do délky cca 1 cm, pak všechny smyčky uzavřeme najednou a jednou 
další smyčkou pevně stáhneme. Oka leží na pravé jehlici) 
 

 
= 1 hlouběji vpíchnuté oko: vpíchnout do odpovídajícího oka 
předposlední řady, 1 oko hladce, čímž se oko poslední řady uvolní 

  = 1 oko anglicky obrace

 
= 2 oka anglicky obrace splést 

 
= 1 oko anglicky hladce přidat z příčné nitě 

  = z 1 oka uplést 1 oko hladce, 1 nahodit, 1 oko hladce 

  = 1 oko anglicky obrace přidat z příčné nitě 

 
= 1 oko sejmout obrace, přičemž přízi vedeme za okem, v rubové řadě 
oko sejmout obrace, přičemž přízi vedeme před okem 

 

= 1 oko sejmout obrace, přičemž přízi vedeme před okem, v rubové řadě 
oko sejmout obrace, přičemž přízi vedeme za okem 
 

  = 2 oka hladce splést

 
= 2 oka přehozeně hladce splést: 1 oko hladce sejmout, následující oko 
hladce a sejmuté oko přes něj přetáhnout

 
= 3 oka hladce přehozeně splést: 1 oko sejmout hladce, následující 2 oka 
splést hladce a sejmuté oko přes ně přetáhnout

  = 2 oka obrace splést

  = 3 oka obrace splést
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= nejdřív uplést 2. oko hladce za 1. okem, oko zůstává na levé jehlici, pak 
1. oko hladce a obě oka vzít z jehlice

 
= 2 oka dát na pomocnou jehlici před práci, 2 oka hladce, pak oka 
z pomocné jehlice hladce

 
= 3 oka na pomocnou jehlici před práci, 3 oka hladce, pak oka z pomocné 
jehlice hladce

 
= 2 oka na pomocnou jehlici za práci, 2 oka hladce, pak oka z pomocné 
jehlice hladce

 
= 3 oka na pomocnou jehlici za práci, 3 oka hladce, pak oka z pomocné 
jehlice hladce

 
= 2 oka na pomocnou jehlici před práci, 3 oka hladce, pak oka z pomocné 
jehlice hladce

 
=1 oko na pomocnou jehlici za práci, 2 oka hladce, pak oko z pomocné 
jehlice obrace

 
= 2 oka na pomocnou jehlici před práci, 1 oko obrace, pak oka z pomocné 
jehlice hladce

 
= 4 oka na pomocnou jehlici za práci, 1 oko hladce, 3 oka obrace, pak oka 
z pomocné jehlice hladce

 
= 4 oka na pomocnou jehlici před práci, 4 oka hladce, pak oka z pomocné 
jehlice uplést následovně: 3 oka obrace, 1 oko hladce 

 

= 1 oko na pomocnou jehlici za práci, oko obrace a nahození na druhou 
pomocnou jehlici za práci, 1 oko hladce, 1 nahodit, oko obrace 
a nahození z druhé pomocné jehlice splést obrace, pak oka z první 
pomocné jehlice hladce

 
= opakování vzoru (MS) 

 
 

MS


